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Compétence travaillée Difficulté Socle commun Nombre d’erreurs
Calculs avec les puissances FFFFF 4

Ecrire sous la forme an, le plus simplement possible.

1)
(
35)7

= 2) 56 ×5−1 = 3) 97 ÷90 =

4) 5−4 ×5−4 = 5) 19 ×1−1 = 6) 82 ×52 =

7) 6−1 ×1−1 = 8) 9−7 ×6−7 = 9) 9−3 ÷99 =

10) 1−3 ÷1−6 = 11) 72 ÷71 = 12) 8−4 ×8−6 =

13) 41 ÷44 = 14)
(
78)−1

= 15) 30 ×90 =

16) 4−7 ×4−7 = 17) 7−4 ×1−4 = 18)
(
58)6

=

19) 3−4 ÷35 = 20) 9−4 ÷8−4 =

" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . "

1)
(
35)7

= 335 2) 56 ×5−1 = 55 3) 97 ÷90 = 97

4) 5−4 ×5−4 = 25−4 5) 19 ×1−1 = 1 6) 82 ×52 = 402

7) 6−1 ×1−1 = 6−1 8) 9−7 ×6−7 = 54−7 9) 9−3 ÷99 = 9−12

10) 1−3 ÷1−6 = 1 11) 72 ÷71 = 7 12) 8−4 ×8−6 = 8−10

13) 41 ÷44 = 4−3 14)
(
78)−1

= 7−8 15) 30 ×90 = 1

16) 4−7 ×4−7 = 16−7 17) 7−4 ×1−4 = 7−4 18)
(
58)6

= 548

19) 3−4 ÷35 = 3−9 20) 9−4 ÷8−4 = (9÷8)−4
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